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image5.png
f dogrusal bir fonksiyon, f 1(4) = —1,f 1(1) =2
olduguna gore, f(16) degeri kagtir?

A —15

B)—13

08

D) 13

E) 15




image6.jpeg
Bir P(x) polinomu iin,
P(-x) = 2P(x) + 3x
olduguna gére, P(1)'in degeri kagtir?
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3x+5

x-x-2

Yukaridaki sekilde kenar uzunluklar (3x + 5)
ve (x* —x —2) molan, dikdortgen biciminde
bir cayir ve bu cayirda otlanan bir inek
goriilmektedir. inek her giin (x — 2) m?
alandaki otlan yiyor. Buna gore bu gayirdaki
otlar bu inege kag giin yeter?

A) 3x* +8x+5
B) 3x*-2x-3
C) x*-10x-8
D) x*-x+12

E) 6x* —6x+1




image8.jpeg
f ve g gercek sayilar kiimesinde tanimli iki fonksiyondur.
f(x)=x-3
(fog)(x) = 2x +1

olduguna gére g(x - 1) fonksiyonunun kurah asagidakilerden

hangisidir?

A)2x+2
B)2x+3
C)2x+4
D)2x+5

E)2x+6
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f:R—R,g:R— Rolmak izere f(x) = 2x + 1ve
(fog)(x) = 4x — 3 fonksiyonlar tanimlaniyor. g(x)
fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

A)2x —2
B)3x—1
2x-3
D)x—2
E)2x+2
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P(x)=3x"—4x* -8’ +4x* 5
Q(x) = 23 -7x%-5x+8 polinomlari veriliyor.
Buna gare P(x) . Q(x) polinomunun x 5 li teriminin

katsayisi kagtir?

A)92
B) 56
C)24
D) 20

£)-8
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f(x) = 3x — 1, (fogof) (x) = 3x + 2 fonksiyonlari
veriliyor. g(2) degeri kagtir?

A0

B)1

Q2

D)3

E)4
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f, g ve h gercek sayilar kiimesinde tanimli fonksiyonlardir.
f(x) =3x+2,g(x)=-x+1, h(x) =2x—4
olduguna gére (fogoh)(2) kagtir?

A0

B)1

Q2

D)3

E)5
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A={-5,-4,-3,3, 4,5} olmak lizere f : A — Aya
fonksiyonu bire birdir.

Buna gore agagidakilerden hangisi

f(-3) + (- 4) + (- 5)

toplaminin alabilecegi degerlerden biri olamaz?
A)-12

B) -9

C)-4

D)4

E)6
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£(x) = 3%*5 ve g(x) = = — 1 fonksiyonlar veriliyor.

A(-1, a) noktasi y = (fog)(x) fonksiyonu tizerinde
olduguna gére a kagtir?

AT

B)8

Q9

D) 10

E)11
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Uygun kosullarda tanimli bire bir ve orten f ve g

fonksiyonlari veriliyor.
f(x-1)=2x+1
g'(x+1)= %
olduguna gére (f ~'og)(2) kagtir?
14
A) -z
3
B) =
0-2

3
2
0) 3
£
4

E)
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P(x) 3. dereceden bir polinom olmak tizere

P(—2) =P(2) = P(4) = —24 ve P(x) poliomunun
katsayilar toplami 21 olduguna gére P(x — 1)
polinomunun sabit terimi kagtir?

A) 51
B) 50
Q)48
D) 44
E)40
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P(x) = 5x* — x* ™ 4 3x™*! — 1 polinomunun derecesi
en ¢ok kag olabilir?

A3

B)4

a5

D)6

B7
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Asagidakilerden hangisi x* -13x2 + 36 ifadesinin

carpanlarindan biri degildir?
A)x-2
B)x+2
C)x-3
D)x+3

E)x-4
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f gergek sayilarda tanimli bir dogrusal fonksiyondur.
£(2) = 7ve £ *(5) = 1 olduguna gore (fof)(0) degeri
kagtir?

A3

B)5

Q9

D) 16

E) 24




image20.jpeg
P(x) polinomunun x + 2 ile bolimiinden kalan 1, x - 3 ile
béliimiinden kalan 16 olduguna gére P(x) polinomunun
x2-x-6 ile bdlimiinden kalan nedir?

A)x-1

B)2x+ 3
C)-3x+16
D)3x+7

E)2x+1
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P(x) = —x* + 3x — 1 polinomu veriliyor. P*[P(x — 1)]
polinomunun 2x — 6 ile bolimiinden kalan
asagidakilerden hangisine esittir.

A) =27

B) -8

o1

D)8

E)27
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P(x) polinomunun x® + 8 ile bolimanden kalan
3x2 4 2x — 5 olduguna gére P(3x + 7) pelinomunun
X + 3 ile béliimiinden kalan kagtir?

A3

B2

Qo0

D) —2

B —4
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P(x) polinomunun (x¥ — 1) ile bslaminden kalan 3,
(x8 — 32x) ile bolumiinden kalan 7 olduguna gére, P(x)
polimonunun (x? — 3x + 2) ile bdliimiinden kalan
asagidakilerden hangisidir?

A —4x -1

B)4x —1

Q3x+2

D)4x —3

E)2x+1
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P(x) ve Q(x) birer polinom, a gercek sayi olmak tzere
P(2x—1)+ (x—3).Q(x +4) =2x> + 6x +a—2
esitligi veriliyor.

« P(x) polinomunun 2x — 10 ile bslimtnden kalan 38
dir.

* Q(x) polimonunun x — 2 ile bslimanden kalan 3 tir.

Verilen bu bilgilere gére P(x) polimonunun x + 5 ile
béliimiinden kalan asagidakilerden hangisine esittir?

A5
B) 13
on
D)9
B8




